

ACTA DE REUNIÓN

INTERNA INTERVENTORIA SEGUIMIENTO

FECHA

DÍA	MES	AÑO	HORA DE INICIO		HORA DE TERMINACIÓN	
25	11	2008	AM <input type="checkbox"/>	PM <input type="checkbox"/>	AM <input type="checkbox"/>	PM <input type="checkbox"/>

CONVENIO
CONTRATO

NÚMERO	LOCALIDAD	CONVOCADA POR	SITIO DE REUNIÓN
		SDA - OGAT	HUMEDAL DE SANTA MARIA DEL LAGO

OBJETO DE LA REUNIÓN

(REALICE UNA BREVE DESCRIPCIÓN DEL OBJETO DE LA REUNIÓN).

REUNION EXTRAORDINARIA COMITÉ DISTRITAL DE HUMEDALES

TEMAS TRATADOS

(RELACIONE BREVEMENTE CADA UNO DE LOS TEMAS TRATADOS)

1. Revisión de la asistencia para quórum decisorio
2. Lectura de Actas
3. Trabajo de grupos (POT y Asuntos Locales)
4. Informes por grupo

DESARROLLO DE LA REUNIÓN

(REALICE UN BREVE RESUMEN DEL DESARROLLO DE LA REUNIÓN).

1. Luego de rotar el listado de asistentes se concluyó que no hay quórum decisorio mas sí deliberatorio, con lo que se procede a realizar la reunión, se socializó además el correo del Comité y la clave de acceso.

Los asistentes fueron: Delegados Locales 3 (Engativá, Suba y Fontibón), Alcaldías Locales 3 (Engativá, Suba y Kennedy), Asistentes 3 (Ponal, Personería y SDG), para un total de 9 asistentes de 19 citados. Sin embargo se toma la decisión de realizar reunión formal luego de esperar una hora después de la citada.

2. Se llegó a la conclusión de que cada entidad perteneciente al Comité, deberá entregar las competencias propias frente a los humedales, ya que está información no se recibió completa. Se solicitará nuevamente y luego de ser recopilada se entregará el mes de diciembre, para que así sean aprobadas las actas pasadas.

La retroalimentación de la matriz de problemáticas y competencias tampoco ha sido complementada.

3. Se concluyó que hacen falta los insumos de las competencias de las entidades, para poder continuar con la revisión del POT. La SDG solicitó los avances de la revisión del POT en las Alcaldías Locales y las CAL, de acuerdo a esto, la SDA responde que las dinámicas locales están enfocadas en otras problemáticas, sin embargo se solicitará la información a cada comisión y cada mesa ambiental.

Se propone que se trabajen en conjunto las propuestas que tienen el Comité y la SDA

4. Presentación grupo de trabajo POT.

Nuevamente se solicita que se obtenga la información del trabajo de revisión del POT, desde cada institución y cada instancia distrital, se propone que se solicite a mas tardar el día 5 de diciembre del presente año, que se debe hacer llegar primero al correo electrónico y luego por medio escrito, para agilidad. Así mismo se programa reunión extraordinaria para el día 9 de diciembre, para la revisión de estos insumos, la secretaria de Planeación se ofrece a aportar el mapa del distrito con los humedales.

Presentación avances de Asuntos locales.

La SDG presenta avances de la campaña distrital entorno a los humedales y la programación de los próximos recorridos, se expone que de inicio en el humedal de Tibabuyes, debido a la dinámica especial que posee.

Se inicio principalmente por la definición de los problemas jurídicos, como la invasión del espacio público, régimen urbanístico y bovinos, se programo para el 4 de diciembre la reunión de coordinación de operativos.

De comité se le solicita a la SDG que no se excluya a la comunidad ni a las demás entidades, ya que la SDA debe revisar y dar control al manejo de los vertimientos y dar control además a las muestras.

La comunidad y las organizaciones, en especial la Red de Humedales muestra preocupación en el control químico de vectores y roedores de los humedales, ya que se podrían afectar a otras especies propias de estos ecosistemas. La Red de humedales solicita que las acciones que se vayan a realizar en los operativos, sean enviadas al comité con el fin de que sean revisadas.

La SDA presenta el avance de la matriz de competencias y problemáticas, desarrollada por la SDA y EAAB, se espera la revisión de EAAB, para sea remitida a la comunidad para su última versión.

- 5. Se explica que la oficina DECSA de la SDA tiene el convenio 020/2008, sobre monitoreo de vertimientos de los humedales, el cual podrá ser solicitado para revisión, ya que los informes 7 y 8 se han trabajado en los humedales del distrito.

ACUERDOS Y COMPROMISOS.

PROXIMA REUNION EXTRAORDINARIA EN EL MES DE DICIEMBRE EN LAS INSTALACIONES DE SANTA MARIA DEL LAGO	
----------------------------------------------------------------------------------------------------	--

La presente acta de reunión fue diligenciada por:

Nombre	Cargo	Firma
JULIAN PLAZAS	GT APOYO HUMEDALES	J Plazas